
Analiza matematyczna

Szereg, w którym wyrazy s¡ funkcjami zmiennej x, tzn. szereg postaci
∞∑
n=1

fn(x) nazywamy szeregiem

funkcyjnym. Szereg funkcyjny postaci
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n=1

anx
n = a1x+ a2x2 + . . .+ anxn + . . .

nazywamy szeregiem pot¦gowym.

85. Oblicz promie« zbie»no±ci szeregu i zbadaj jego zbie»no±¢ na kra«cach przedziaªu zbie»no±ci.
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86. Rozwi« w szereg Taylora

f(x) = f(x0) +
∞∑
n=1

f (n)(x0)
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= f(x0) +
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funkcj¦

1. f(x) = 10x5+7x4−12x3+x2−3x+5, x0 = 1

2. f(x) =
1
x
, x0 = 3

3. f(x) = sin
(
π

4
x

)
, x0 = 2

4. f(x) = e
x
a , x0 = a

87. Rozwi« w szereg Maclaurina funkcj¦

1. f(x) = ex

2. f(x) = e−x
2

3. f(x) = cosx

4. f(x) = sinx

5. f(x) = sinx cosx

6. f(x) =
1− x+ x2

1 + x+ x2


